
12
06

18
/1

80
12

1/
21

07
22Hepco & Becker GmbH

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.:  +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax:  +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail:  vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres Zubehör auf unserer Homepage.  More accessories: see our homepage.  
   

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Für den Bereich der BRD gilt: Nur für Offroad-Einsatz - keine TÜV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

1x  700012268 Lampengitter / Headlight grilles
1x 700012269 Schraubensatz: / Screw kit:
4x Linsenschraube M8x50 / filister head screw M8x50

4x

DUCATI Scrambler 1100 / 
Sport / Spezial 
(2018-2020)

Artikel Nr.: / Item-no.:

7007566 00 01  Schwarz/black

DUCATI Scrambler 1100 Dark 
Pro / Pro / Sport Pro 
(2021-)

Artikel Nr.: / Item-no.:

7007616 00 01  Schwarz/black

Lampenschutzgitter / Headlight grilles

VORBEREITUNG
PREPARING 

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS       

WICHTIG
IMPORTANT

Montage des Lampenschutzgitters:
An den unteren Verschraubungspunkten 
beginnen. Hierfür erst eine Seite und 
anschließend unter leichter Spannung die 
andere Seite positionieren. 
Nun das Lampengitter in Position bringen 
und mit den Linsenschrauben M8x50 fixieren. 
 

Mounting the headlight grilles:
Start at the lower screwing points. To do 
this, first position one side and then the 
other side under slight tension. 
Now position the grilles and fix it with the 
filister head screws M8x50. 

INHALT   
CONTENTS

BENÖTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED  

Die beiden Schrauben der oberen Gabel- 
brücke sowie die beiden oberen Schrauben 
der unteren Gabelbrücke entfernen, diese 
entfallen.
Remove the two screws of the upper triple 
clamp and the two top screws of the lower 
triple clamp.  

Die Schrauben mit dem vorgegebenen 
Drehmoment des Herstellers anziehen. 

Tighten the screws with the specified 
manufacturer's torque.


